
 

 

INTERPELARE 

 
Adresată: Ministerul Muncii, Familiei, Tineretului și Solidarității Sociale 
În atenția: domnului Petre Florin Manole – Ministru 
De către domnul senator: Răzvan-Paul Anghel 
Circumscripția electorală nr. 2 Arad 
Grupul parlamentar: Uniunea Salvați România (USR) 
Obiect: Beneficiari de Pensii și Indemnizații prevăzute de Legi Speciale 
Data: 24 septembrie 2025 

 
 

Stimate domnule Ministru, 

Electoratul pe care îl reprezint apreciază în mod constant deschiderea, transparența și 

disponibilitatea instituțională manifestate de Ministerul Muncii și Solidarității Sociale, precum și 

de Casa Națională de Pensii Publice – instituție aflată în subordinea dumneavoastră. Considerăm 

că aceste calități reflectă un angajament autentic față de principiile bunei guvernări și față de 

dreptul cetățenilor de a avea acces la informații clare, actualizate și relevante.   

Totodată, dorim să subliniem aprecierea noastră pentru calitatea și accesibilitatea 

informațiilor publicate pe site-ul oficial al Casei Naționale de Pensii Publice. Aceste date sunt 

deosebit de utile nu doar pentru cetățeni, ci și pentru noi, în calitate de legiuitori, întrucât ne 

oferă repere esențiale pentru fundamentarea inițiativelor legislative, contribuind la elaborarea 

unor politici publice eficiente și adaptate nevoilor reale ale societății românești.  

(1)​ Domnule ministru de pe site-ul Casei Naționale de Pensii Publice, la pagina 

STATISTICI, adresa web , am 

prelevat informațiile la care vom face referire în acestă interpelare. 
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(2)​ Fișierul Indicatori statistici Pilon I – 2025.08 – August, la foaia: BENEFICIARI 

DE PENSII ȘI INDEMNIZAŢII PREVĂZUTE DE LEGI SPECIALE, ne prezintă 

următoarele categorii: 

 i.       Beneficiari cf. Legii nr. 49/1991 și Legii nr. 44/1994 - privind veteranii de 
război, precum și unele drepturi ale invalizilor și văduvelor de război;     

ii.        Beneficiari de indemnizații cf. D.L. nr. 118/1990 - privind acordarea unor 
drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatură instaurată cu 
începere de la 6 MARTIE 1945, precum și celor deportate în străinătate ori 
constituite ȋn prizonieri, cu modificările și completările ulterioare; 

iii.        Beneficiari de indemnizații cf. Legii nr. 189/2000 - privind aprobarea 
Ordonanței Guvernului nr.105/1999 pentru modificarea și completarea 
Decretului-Lege nr.118/1990 privind acordarea unor drepturi persoanelor 
persecutate din motive politice de dictatură instaurată cu începere de la 6 
MARTIE 1945, precum şi celor deportate în străinătate ori constituite în 
prizonieri, republicat, cu modificările ulterioare; 

iv.       Beneficiari de indemnizații cf. Legii nr. 309/2002 - privind recunoașterea și 
acordarea unor drepturi persoanelor care au efectuat stagiul militar în cadrul 
Direcției Generale a Serviciului Muncii ȋn perioada 1950-1961 

v.        Beneficiari de indemnizații cf. Legii nr. 341/2004 - recunoștinței față de 
eroii-martiri și luptătorii care au contribuit la victoria Revoluției române din 
decembrie 1989; 

vi.       Beneficiari de indemnizații conform Legii 109/2005 – Artiști; 

 vii.        Beneficiari de indemnizații conform Legii 8/2006 - Uniuni de creații; 

 viii.        Beneficiari conform Legii 578/2004 - Soț Supraviețuitor 

 

Domnule Ministru, 

Q.01 Care sunt instituțiile ce gestionează dosarele personale în baza cărora au fost 
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acordate aceste pensii și indemnizații beneficiarilor prevăzuți de legi speciale? 

Q.02 Care dintre cele opt categorii, evidențiate la punctul (2), au dosarele personale, 

în baza cărora au fost acordate aceste pensii și indemnizații, gestionate de către Agențiile 

Județene pentru Plăți și Inspecție Socială și Agenția pentru Plăți și Inspecție Socială A 

Municipiului București ? 

Q.03 Câte dosare, de pensii și indemnizații pentru beneficiarii prevăzuți de legi speciale, 

pentru fiecare categorie nominalizată la punctul (2), sunt gestionate de către fiecare 

Agenție Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială și Agenția pentru Plăți și Inspecție 

Socială A Municipiului București ? 

 

Vă rog să îmi comunicați răspunsul dumneavoastră în scris, la adresa de e-mail: 

Vă mulțumesc pentru colaborare și aștept cu interes răspunsul dumneavoastră. 

 
 
 
 

Cu deosebit respect, 
Senator, 

Răzvan-Paul Anghel 
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